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Σε πανηγυρική

τηλεδιάσκεψη, που συγκάλεσε το ΚΙΣΕ στις 25.5.2020, ο Ελληνικός Εβραϊσμός χαιρέτισε τα 30 χρόνια πλήρων διπλωματικών

σχέσεων μεταξύ Ελλάδας και Ισραήλ. Παράλληλα, παρουσιάστηκε η ηλεκτρονική έκδοση του ΚΙΣΕ «30 ΧΡΟΝΙΑ

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΙΣΡΑΗΛ, 1990 – 2020: ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ. Οι σταθμοί μιας δημιουργικής

συνεργασίας». Στην τηλεδιάσκεψη μετείχαν ο υπουργός Εξωτερικών Ν. Δένδιας, ο Ισραηλινός πρέσβης Γ. Αμράνι, το Δ.Σ.

του ΚΙΣΕ, πρόεδροι και εκπρόσωποι των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελλάδος, και οι τέως πρόεδροι του ΚΙΣΕ Νισήμ Μαΐς και

Βενιαμίν Αλμπάλας.

Ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ, στην έναρξη της διάσκεψης, μίλησε για τον

ρόλο του Ελληνικού Εβραϊσμού στις σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών αναφερόμενος

σε σημαντικά projectόπως το Μουσείο Ολοκαυτώματος και τον σχεδιασμό

εκδηλώσεων για το 2021: «Οι Έλληνες Εβραίοι νοιώθουμε ότι είμαστε η γέφυρα

που ενώνει δύο φιλοσοφίες που σημάδεψαν και επηρέασαν τη διαμόρφωση του

σύγχρονου πολιτισμού: Την ελληνική φιλοσοφία, που εδραιώνει τις αρχές της

Δημοκρατίας και της ελευθερίας και την εβραϊκή φιλοσοφία, που εδραιώνει τις

αρχές του μονοθεϊσμού, της δικαιοσύνης, της αλληλεγγύης και του ανθρωπισμού.

Σήμερα Ελλάδα και Ισραήλ, συνεργάζονται πολυεπίπεδα για την ευημερία των δυο

λαών τους και για τη σταθερότητα και την ειρήνη στην εύφλεκτη περιοχή της

Ανατολικής Μεσογείου. Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος, κ. Υπουργέ

και κ. Πρέσβη, ήταν, είναι και θα παραμείνει αρωγός σε αυτή τη συνεργασία και

υποστηρίζει κάθε προσπάθεια που θα φέρει τους πολίτες των δύο χωρών ακόμη πιο

κοντά», τόνισε ο κ. Σαλτιέλ.

Από την πλευρά του ο υπουργός Εξωτερικών Ν. Δένδιας μίλησε για τη σημασία και

τα οφέλη της συνεργασίας Ελλάδος – Ισραήλ, και τόνισε ότι από πλευράς του

περιμένει τη συνέχιση αυτής της συνεργασίας, σε επίπεδο υπουργών εξωτερικών,

ενώ αναφέρθηκε στην τηλεφωνική συνομιλία που ήδη είχε με τον νέο Ισραηλινό

ομόλογό του Γκάμπι Ασκενάζι.
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Ο πρέσβης του Ισραήλ Γιόσι Αμράνι υπογράμμισε ότι -σε συνέχεια της περιόδου

πολιτικής αστάθειας στο Ισραήλ- ο σχηματισμός της νέας Ισραηλινής κυβέρνησης

θα αποτελέσει νέο ξεκίνημα στη συνεργασία Ελλάδας – Ισραήλ και εκτίμησε ότι οι

δύο κυβερνήσεις Μητσοτάκη – Νετανιάχου θα γράψουν νέες σελίδες προόδου στην

ιστορία των σχέσεων των δύο λαών και των δύο χωρών.

Ακολούθησε η παρουσίαση του ηλεκτρονικού λευκώματος που εξέδωσε το ΚΙΣΕ για

την επέτειο, με τίτλο «30 ΧΡΟΝΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ –

ΙΣΡΑΗΛ, 1990 – 2020: ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ. Οι σταθμοί μιας δημιουργικής

συνεργασίας». Στην αρχή της παρουσίασης, ο Νισήμ Μαϊς, τ. πρόεδρος του ΚΙΣΕ,

ο οποίος το 1992 είχε συνοδεύσει τον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη στο Ισραήλ, μίλησε

για την εμπειρία του από την ιστορική πρώτη επίσκεψη Έλληνα πρωθυπουργού στο

Ισραήλ.

Το λεύκωμα παρουσίασε ο Γ.Γ. του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ισ. Ελιέζερ -εμπνευστής της

έκδοσης- ο οποίος, μέσα από τις σελίδες του, συνόδευσε τους συμμετέχοντες σε

ένα ταξίδι – αναδρομή στην πλούσια ιστορία της σημαντικότερης και

αποδοτικότερης 30ετίας των Ελληνο-Ισραηλινών σχέσεων.

* ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΛΕΥΚΩΜΑ
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